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SAJTÓKÖZLEMÉNY

Összhangban ünnepelt az öt művészeti egyetem
Nagyszabású közös gálaműsorral köszöntötték alapítási évfordulóikat a magyar 
művészeti egyetemek.

Budapest, 2025. október 12. – Október 12-én a Müpa Bartók Béla Nemzeti 
Hangversenytermében közös gálaműsor keretében ünnepelte alapítása évfordulóját a 
Színház- és Filmművészeti, a Liszt Ferenc Zeneművészeti, a Moholy-Nagy Művészeti, a 
Magyar Táncművészeti és a Magyar Képzőművészeti Egyetem. Az Összhang – 
Művészeti Egyetemek Gálája című est a művészeti felsőoktatás történetében is 
mérföldkő, hiszen az öt tisztán művészeti és művészetközvetítési képzést nyújtó 
intézmények most először rendeztek ilyen nagy, közös eseményt. A gálát a Művészeti 
Egyetemek Rektori Széke (MERSZ) szervezte az idén 20 éves Müpa közreműködésével.

A gála apropóját több jubileum adta: a Színház- és Filmművészeti Egyetem (SZFE) 160 éves 
fennállását, a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem 150 éves, a Moholy-Nagy Művészeti 
Egyetem 145 éves évfordulóját ünnepelte – egyben névadója, Moholy-Nagy László 
születésének 130. évfordulójára is emlékezve –, míg a Magyar Táncművészeti Egyetem 75 
éves jubileumát köszöntötte. Az eseményhez a Magyar Képzőművészeti Egyetem a vizuális 
művészet és intermédia tanszék hallgatóinak videoperformanszaival csatlakozott. 

Az esten 22 műsorszámban több mint 150 hallgató lépett színpadra komolyzenei, musical- 
és operettrészletekkel, prózai, filmes és kortárs performansz-produkciókkal, fényfestés 
kíséretében. A műsort Homonnay Zsolt, az Operettszínház művészeti vezetője, az SZFE 
oktatója rendezte, amelyet az előtérben és az aulában hallgatói képzőművészeti kiállítás, 
poszter és a Moholy 130 installáció egészítettek ki.

A rendezvényt Káel Csaba, a Müpa vezérigazgatója a következő szavakkal nyitotta meg „a 
Müpa immár húsz éve a minőségi kultúra otthona” – és hozzátette, hogy az intézmény az 
elmúlt két évtizedben közel huszonötezer eseménynek adott otthont, csaknem egymillió 
előadót látva vendégül, de ilyen közös, valamennyi művészeti ágat megszólító gálára eddig 
még nem került sor. „A Müpa mindig is közösséget épített – művészekből, közönségből és 
alkotókból –, és bízom benne, hogy ez az összetartó erő a magyar művészeti felsőoktatás 
fiatal tehetségeit is megtartja az előadóművészet sokszínű és inspiráló világában. Öröm 
számunkra, hogy a jövő előadóművészei ma a Müpa színpadán mutatkozhattak be.”
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Az ünnepi esten prof. dr. Sepsi Enikő, a MERSZ soros elnöke és az SZFE rektora is köszöntötte 
a résztvevőket. Beszédében kiemelte: a MERSZ egyrészt érdekegyeztető fórumként képviseli 
a művészeti egyetemek sajátos szempontjait a döntéshozók felé, másrészt az intézmények 
közötti együttműködéseket erősíti. 

„Eddig is voltak közös művészeti projektjeink, de ez az első nagyszabású rendezvény, amelyben  
a  MERSZ  valamennyi  intézménye  közösen  vett  részt  az  alkotói  folyamatban.  Több  száz  
közreműködő – hallgató, felkészítő tanár, munkatárs és segítő – munkájának eredménye a mai 
este. Köszönet illeti a rektortársakat, akik azonnal igent mondtak a közös ünnepre, a Müpát,  
amiért befogadta ezt a rendezvényt, valamint a Színház- és Filmművészetért Alapítványt az  
anyagi támogatásért.  Gordon Craig fiatalokhoz szólva a színpadra lépés vágyát a repülés  
vágyához  hasonlította.  A  repülni  szándékozók  érdekében  megmozduló cselekvő  erők 
közreműködéséből tiszta összhang született” – fogalmazott prof. dr. Sepsi Enikő.
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